
Балаклійський ліцей № 5  

Балаклійської міської ради Харківської області 

 Громадський проєкт: 

«Щаслива дитина-успішне майбутнє» 

 (обладнання тіньовими навісами дошкільного підрозділу) 



Основна мета та актуальність 

 реалізації громадського проєкту 

 Створення сприятливих фізично – емоційних умов для виховання 

та розвитку дітей шляхом благоустрою території дошкільного 

підрозділу Балаклійського ліцею № 5.  

 Оснащення  ігрових майданчиків обладнанням у відповідності з 

сучасними вимогами та вимогами Санітарного регламенту. Яскраве 

та безпечне обладнання для ігрового майданчику дозволить 

зробити ігри для дітей корисними і активними, правильно 

організувати перебування дітей на свіжому повітрі.  

 Оснащення ігрових майданчиків буде приносити  не тільки 

задоволення, а стане розвиваючим інструментом для дітей 

дошкільного віку. 



Проєкт спрямований на: 

 організацію  безпечного середовища, в якому діти могли б грати і 
розвиватися без ризику для здоров’я і життя;  

 для забезпечення повноцінного освітнього процесу в умовах 
епідеміологічної ситуації; 

 для  створення безпечних умов під час ігор на свіжому повітрі та 
максимального убезпечення контакту між групами; 

  для запобігання перегріву дітей у літній період. Це дозволить мати  
повноцінне середовище для зміцнення здоров'я і задоволення 
потреб у руховій активності дітей дошкільного віку; 

 для запобігання переохолодження у осінньо - зимовий період, що 
знизить відсоток захворювання дітей на ГРВІ; 

   формування добросусідських взаємовідносин та зміцнення 
громади  вцілому. 



У  дошкільному підрозділі функціонують три групи (молодша, 

середня, старша). В них виховуються  і набувають знань 54 

вихованці. На жаль, підрозділ має лише один ігровий майданчик, 

який не обладнаний тіньовими навісами. 



Для профілактики захворювань та забезпечення повноцінного 

розвитку рухової активності  діти перебувають на відкритому 

повітрі максимально можливу кількість часу. 



Прогулянки на свіжому повітрі сприяють покращенню стану фізичного здоров’я 

дітей дошкільного віку та заохочують вихованців до здорового способу життя . 



Успішна реалізація проєкту 

 приведе  умови перебування дітей  у закладі 

відповідно до Санітарного регламенту дітей 

дошкільного віку;  

 задовольнить бажання і потреби вихованців в 

ігровій діяльності; 

 забезпечить умови для повноцінного 

освітнього процесу  під час епідеміологічної 

ситуації; 

 знизить відсоток захворювання 

 дітей на ГРВІ; 


